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Zapytania do SIWZ

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na zgkup i dostarczanie $rodkow czystosci i higienicznych dia potrzeb Katowickiego Centrum Onkologn
oznaczenie sprawy: KCO/PN/ 42 /2019

Zamawiajacy — Katowickie Centrum Onkologii informuje, ze wplynely zapytania do specyfikac]l
lstotnych warunkow zamdéwienia:

Zap"ytanie nr 1 — dot. Zalacznika nr 4 do SIWZ - Istotne Postanowienia Umowy

,,Wzor umowy par. 8 ust. 2. Prosimy o zmiane zapisu: (...) w wysokosci 500,00 zt (...)” na zapis: (.. ) w
wysokosm 50.00 zt (...y".”

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie nr 2 — dot. Zalacznika nr 4 do SIWZ - Istotne Postanowienia Umowy

,,Wzér umowy par. 9 ust. 3.1. Prosimy o zmiane zapisu: (...) w wysckosci 10% warto$ci umowy - (...)> na
zapis: ”(...) w wysokosci 10% wartosci niezrealizowanej czesci umowy - (...)".”

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie nr 3 — dot. Zalacznika nr 4 do SIWZ - Istotne Postanowienia Umowy

,»Wzor umowy par. 9 ust. 3.2. Prosimy o zmiang zapisu: “(..) w_postaci wniesionego zabezpieczenia
nalezytego wykonania umowy - (...)” na zapis: ”(...) w_postaci wniesionego zabezpieczenia nalezytego
wykonania umowy w wysokosci proporcjonalnej do wartosci % od niezrealizowanej czesci umowy”*co
znaczy np. nie zrealizowano 3% wartosci umowy — kara umowna w wysokosci 3% wniesionego
zabezpleczema nalezytego wykonania umowy.

Odpownedz

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie nr 4 — dot. Zalacznika nr 4 do SIWZ - Istotne Postanowienia Umowy

»W2ZOr umowy par. 13, Pros1my o zapis umozliwiajacy zmian¢ cen brutto w przypadku zmiany stawkl
podatku VAT, przy niezmiennos$ci cen netto”.

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zap‘ytame nr 5 — dot. Pakietu Nr 1 poz. 68

Czy Zamawiajacy dopusci do oceny koszyczek o gramaturze 35g?
Odp0w1edz

Tak.

Zapytanie nr 6 — dot. Pakietu Nr 1 poz. 2 ‘
Czy:Zamawiajacy dopusci do oceny plyn do naczyn hipoalergiczny, bezzapachowy, tagodny dla dfoni, bez
sztucznych barwnikéw w opakowaniu 41 z odpowiednim przeliczeniem ilosci?

Odpownedz

Tak



Zapytanie nr 7 — dot. Pakietu Nr 1 poz. 14

Czy Zamawiajacy dopusci koszyczki w rozmiarze 30x20 h11?
Odpowiedz:

Tak.

Zapytanle nr 8 — dot. Pakietu Nr 1 poz. 15
CzyiZamawiajacy dopusci koszyczki w rozmiarze 25x16 h 81?
Odpowiedz:

Jesli h 8 to Zamawiajacy dopuszcza.

Zapytanie nr 9 — dot. Pakietu Nr 1 poz. 16

Czy.Zamawiajacy dopusci do oceny koszyczki w rozmiarze 197x100 h11?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie nr 10 — dot. Pakietu Nr 1 poz. 17

CzyZamawiajacy dopusci do oceny koszyczki w rozmiarze 364x254 h11?
Odpowiedz:

Jesli rozmiar wynosi 36,4 x 25,4 h 11 to Zamawiajacy dopuszcza.

Zapytanle nr 11 — dot. Pakietu Nr 1 poz. 32

Czy: Zamaw1ajqcy dopusm do oceny od$wiezacz do kontaktu bez regulacji mocy, ktéry dziata do 80 dni przy
sredmm zuzyciu w ciagu dnia przez 6h, o zapachu morskim i letnich kwiatow, drzewo sandalowe, magnolia,
Jasmln tropikalny las?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie nr 12 — dot. Pakietu Nr 1 poz. 35

Czy Zamawiajacy dopusci do oceny platki kosmetyczne op.150 szt z odpowiednim przeliczeniem
zamawiane;j ilosci?

Odpowiedz:

Tak}

Zapytanie nr 13 — dot. Pakietu Nr 2 poz. 9

Czy'Zamawiajacy dopusci do oceny gotowy do uzycia ptyn do czyszczenia i konserwacji stali nierdzewnej,
aluminium i stali galwanizowanej chroni przed rdza i procesami utleniania, posiada wlasciwos$ci »
antystatyczne zapobiega powstawaniu §ladow palcow, o zapachu zielonej herbaty, bezbarwny, o wartosci ph
8+/-0,5 ?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie nr 14 — dot. Pakietu Nr 6
Prosimy o okre$lenie jednostki miary- chodzi o rolki czy opakowanie= 6 rolek?
Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.
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Jednostka ochrony zdrowia Samorzadu Wojewédztwa Slaskiego.



